棠外附小五年级第五周数学周末练习题
班级：        姓名：          家长签字：
一、填空。

1、妈妈用4元买了5千克萝卜，1元可以买（      ）千克，1千克需要（       ）元。
2、一个三位小数四舍五入到百分数约是3.80，这个三位小数最大是（    ），最小是（      ）。
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3、小丽从镜子中看到的电子钟的时刻  为   ，实际时刻是（         ）。
4、在0，1，2.4，8，,9，-15，3、3.6,7、15，-   ，   ， 57,29和100这些数中，（                   ）是自然数，（                  ）是整数。

5、48的全部因数：（                ）60以内所有7的倍数： （                   ）。

6、有一个数既是35的倍数，又是35的因数，这个数是（　　　　）。

7、一个五位数，个位是最大的偶数，千位是最小的奇数，万位上是既是2又是3的倍数，其余数位都是最小的自然数，这个数是（      ）。

8、2，4，6，8，……是连续的偶数，若五个连续的偶数的和是260，这五个数中最小的一个是______。

9、“2□”是5的倍数，□里可以填（     ），“32□”是2的倍数□里可以填（                  ），“46□”是3的倍数，□里可以填（               ），“57□”是9的倍数，□里可以填（        ），“57□”同时是2和5的倍数，□里可以填（        ），“26□”同时是2和3的倍数，□里可以填（        ）。“2□0” 同时是2、3、5的倍数，□里可以填（        ）。
二、判断。

1、因为56÷7＝8，所以56是倍数，7是因数。（    ）

2、一个数的倍数一定比它的因数大。        （    ）

3、自然数既包括正数，也包括负数。         （    ）

4、10的倍数一定是2和5的倍数。 （    ）

5、各个位上的数之和是9的倍数，这个自然数就是9的倍数。       （    ）
6、3是奇数，所以3的倍数也一定是奇数。（    ）
三、按要求写数。

从0、2、5、9、这4个数中，选出三个组成三位数。

（1）组成的数是2的倍数有：                                             

（2）组成的数是5的倍数有：                                             

（3）组成的数是偶数的有：                                               ，

（4）组成的数是奇数的有： 
四、竖式计算：（最后一题先用循环小数表示得数，再保留两位小数）
0.035÷0.25=                  145.92÷2.4=               0.7482÷8.7=
26.37÷31                      10÷11=                      39÷11=

（精确到百分位）           

五、解决为题。
1、卫生间大约有6平方米，现在要铺上地砖，每块地砖的面积是0.09平方米，最少要多少块地砖？如果每块地砖售价3.80元，一共需要多少元？
2、小红家卧室的开关最初在关闭状态，现在如果不断开关，开关13次后，灯处于哪种状态？为什么？如果开关200呢？

3、小明去体育用品专场店买乒乓球，买10个还差8.9元，买5个还剩1.6元，小明有多少钱？
动脑筋：
1、 两数的和为154，如果甲数的小数点向右移动一位就和乙数相等。甲、乙两数的差是多少？
2、“34□□”同时是2、3、4、5的倍数，则这个数应该是（        ）

3、3×2×3×……×100积是（    ）数。（填“奇”或“偶”）
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